

# 山东首家上市文化企业开门红

## 城市传媒去年净利2.33亿,同比增长近两成

本报讯 4月15日晚,青岛城市传媒股份有限公司发布2015年度报告,这是城市传媒完成重组上市后首次披露年报,净利润同比增幅近两成。

据年报披露,2015年城市传媒实现营业收入15.39亿元,同比增长10.68%;实现归属于母公司股东的净利润2.33亿元,同比增长19.66%,每股收益0.6059元。超额完成重组时的业绩承

诺。根据分红预案,城市传媒拟向全体股东每十股派发现金红利1元(尚需股东大会通过),总共派发现金红利7020万元,占当年实现的可供分配利润30%。

2015年9月17日,城市传媒完成对原青岛碱业的重组,在上交所鸣锣开市。作为首家在主板上市的省内文化传媒企业,城市传媒首秀业绩,交上了一份满意的答卷。

据披露,城市传媒立足城市特色出版传媒模式,出版业务不断升级,优质版权资产快速集聚,生活、社科、少儿、人文类出版物在市场上有良好反响,其中美食类图书已连续八年高居市场占有率排行榜首位。公司业态转型不断推进,着眼城市数字文化社区构建打造艺术影像图片库、青岛微书城等媒体融合项目,在业内外产生良好反响;募投项目

青岛城市传媒广场(青岛数媒中心)完成主体封顶。2015年,公司通过收购国内女性阅读第一品牌“悦读纪”,实现了对女性读者、泛娱乐IP、数字阅读、影视剧改编等领域的延伸覆盖。

与年报同时披露的还有城市传媒设立影视公司的规划。对于城市传媒这样的版权企业来讲,影视无疑是IP资产变现的很好选择。城市传媒并购的悦读纪

曾打造过《何以笙箫默》《致青春》这样的现象级文学作品,在IP资产运营方面具有丰富经验。可以想见,城市传媒的影视公司将具有天然的IP运营基因。

2016年,城市传媒有计划建立产业基金,实施产业并购,并在移动阅读、VR内容、移动支付等新媒体领域以及文化消费综合体、主题书店等新业态领域继续发力。 (本报记者)

# 山艺、山工艺能查专业测试成绩了 可喜,盲人考生刘佳过了 可惜,无臂少年张晗差一点

本报济南4月16日讯(记者  
王光营 实习生 卜慧文)

记者16日获悉,山东工艺美术学院和山东艺术学院陆续发布了2016年艺术类专业校考成绩查询入口。可喜的是,盲人考生刘佳以第四名的成绩顺利通过了专业课测试。可惜的是,无臂少年张晗差一点过线,将凭借联考成绩全力备战高考。

“终于打开拥堵的查询网站,亲眼看看孩子的成绩了。”16日,盲人考生刘佳的启蒙老师薛慧查询了他的专业课成绩,考试合格的结果让她感到格外欣喜。

记者从查询结果看到,刘佳报考的是音乐表演(现代音乐),专业成绩是93分,基础乐科68分,专业排名是第4名,查询表格末

尾写着“专业成绩合格”。

从今年2月底开始,刘佳在奶奶和启蒙老师薛慧的陪同下来到山东艺术学院,参加艺考专业测试。复试中他弹奏了原创曲目《幽灵公主》,8分钟的演奏征服了不少人。

随后,为了有更多的入学机会,刘佳又在家人的陪同下,参加了长春大学和北京联合大学的考试。

根据山艺的录取要求,考生的高考文化成绩不得低于省艺术类本科控制线下20分。在忙着专业课考试的同时,刘佳的专业课也没落下,在盲校举办的高级部单考单招模拟考试中还取得了第一名的好成绩。

“我刚查了成绩,挺遗憾的,差了一点,没过。”16日,山

东工艺美术学院也开放了查询入口,无臂考生张晗的母亲杨女士也第一时间进行了查询。

杨女士告诉记者,张晗的专业科总成绩是225分,离最低线还差十来分。“孩子努力了,我们都很理解。”

杨女士说,张晗今年只报了山工艺一所学校的校考,这也意味着他的校考失利了。虽然如此,张晗的联考成绩还不错,只要文化课成绩比较优秀,他照样有机会能被大学录取。

“孩子还在学校准备文化课,无论考得怎么样,我都很满意。”杨女士说,高考对孩子是一个挑战,只要孩子尽力了,无论结果怎么样,他们都能理解孩子,让孩子全心全意准备文化课,冲击自己理想的学校。



刘佳在考场上摁下琴键。(资料片)



张晗在考场上用脚作画。(资料片)

# 齐鲁壹点山东财经大学记者站成立

首批11名优秀学子加盟,还将与更多高校合作



15日,齐鲁壹点山东财经大学记者站在山东财经大学燕山校区揭牌。

本报济南4月16日讯(记者  
许亚薇) 4月15日下午,齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点山东财经大学记者站在山东财经大学燕山

校区举行揭牌仪式,意味着齐鲁壹点山财大记者站正式成立。

齐鲁壹点重点打造的自媒体平台“壹点号”目前已经吸引

政府部门、高校、自媒体大V等200多家入驻,并逐渐打造了齐鲁壹点、文学、济南公安等一批有较大影响力的壹点号。

15日,依托齐鲁晚报和山东财经大学的人才和平台优势,齐鲁壹点山财大记者站正式成立,山财大壹点号同步上线,记者站将成为齐鲁晚报和齐鲁壹点在财大的“落脚点”,而壹点号也将成为学生们展示才华的“责任田”。

经过严格的选拔,首批11名财大优秀学子成为记者站的“元老成员”。齐鲁壹点山财大壹点号将交由校园记者站运营,校园记者所写优秀文章将有机会被推荐到客户端首页,并给予稿费奖励。

同时,为了培养学生的新闻敏感性及采写能力,齐鲁壹点将成立新媒体训练营,不定期邀请记者或互联网传媒专家走进校园,对学生记者进行新媒体传播手段的训练及培训。

年终,齐鲁壹点将从全省各校园记者站中评选优秀记者,颁发证书。

揭牌仪式结束后,省人大代表、齐鲁晚报著名的“胡同记者”张刚老师结合自己的从业经历,以《记者当下的选择》为题,为山财大学生带来了一堂生动的“新闻课”。

此后,我们将与更多高校合作成立记者站,大学校园里的新闻,由大学生自己做主。



“壹点”官方APP